

Dragi učenici,

Sukladno uputama ministrice Blaženke Divjak, sutra 16. ožujka 2020. godine počinju pripreme za provedbu nastave na daljinu. Molim vas da slijedite upute razrednika i predmetnih nastavnika za uključivanje u virtualne učionice te da pratite sadržaje i zadatke koje ćete imati u virtualnim učionicama otvorenim za vaše razrede u sklopu sustava Yammer .

1 do 3. razred srednje škole

Učenici:

U ponedjeljak trebaju pogledati snimljene online materijale prema rasporedu o čemu će ih obavijestiti razrednik.

U utorak također gledaju snimljene materijale i testiraju razrede s predmetnim nastavnicima. Od srijede idu u virtualni razred i slijede upute razrednika i predmetnih nastavnika.

Ako ima poteškoća, zadatke mogu obaviti tijekom dana.

Nastavnici:

U ponedjeljak razrednici testiraju virtualnu učionicu s učenicima, u utorak i predmetni nastavnici. Od srijede razrednici daju u virtualnim razredima učenicima raspored i obavijesti, predmetni nastavnici daju aktivnosti i zadatke.

Roditelji

Ako učenik nije bio aktivan cijeli dan u virtualnom razredu, svoj izostanak treba opravdati razredniku.

MATURANTI:

Učenici:

U ponedjeljak gledaju nastavu na Sportskoj televiziji i testiraju virtualni razred s razrednikom. U utorak gledaju nastavu na SPTV i testiraju virtualni razred s razrednikom i predmetnim nastavnicima, idu u virtualni razred i slijede upute razrednika i predmetnih nastavnika.

Nastavnici:

Razrednici daju u virtualnim razredima učenicima raspored i obavijesti, predmetni nastavnici daju aktivnosti i zadatke.

Roditelji

Ako učenik nije bio aktivan cijeli dan u virtualnom razredu svoj izostanak treba opravdati razredniku.

Maturanti će dodatne sadržaje tijekom naredna dva dana moći pratiti na Sportskoj TV prema sljedećem rasporedu:

maturanti

12.45.-14 h

MAT, HRV, GEO,
ENG, NJEM

Za učenike koji neće biti u mogućnosti pratiti nastavu kroz virtualne učionice sadržaji će biti dostupni i na druge načine za koje ćete upute dobiti od svojih razrednika.

U suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja, Tele2 operater učenicima omogućava besplatan podatkovni promet za korištenje edukativnih sadržaja dok traje nastava na daljinu te je stoga dovoljno imati uređaj (računalo/mobitel) i dostupnost signala Tele 2 operatera za praćenje nastave na daljinu.

Još jednom napominjem da je u ovom trenutku najbitnije pridržavati se uputa o izolaciji kako bi sačuvali vlastito i zdravlje drugih ljudi te da će zaposlenici Srednje škole Topusko poduzeti sve potrebne korake kako bi pomogli učenicima u provedbi nastave na daljinu, a za one koji neće biti u mogućnosti pratiti ovaj oblik nastave pronaći način za nadoknadu propuštenog.

Ravnateljica
Željka Gajdek, prof.